
 энтальпия өзгерісінің қисығы
ХИМИЯ • РЕАКЦИЯЛАР • ЭНЕРГИЯ ӨЗГЕРІСТЕРІ

энергетикалық тосқауыл

байланы
сты

ң қалы
птасуы

ба
йл

ан
ыс

ты
ң 

бұ
зы

лу
ы

C(қ) + O2(г)

∆ H = -393,5 кДж*моль-1

CO2(г)

Ea

эн
та

ль
пи

я 
(к

Д
ж

*м
ол

ь-1
)

реакцияның жүруі

Көміртегінің оттегіде жануын көрсететін
 энтальпия өзгерісінің қисығы

ХИМИЯ • РЕАКЦИЯЛАР • ЭНЕРГИЯ ӨЗГЕРІСТЕРІ

энергетикалық тосқауыл

байланы
сты

ң қалы
птасуы

ба
йл

ан
ыс

ты
ң 

бұ
зы

лу
ы

C(қ) + O2(г)

∆ H = -393,5 кДж*моль-1

CO2(г)

Ea

эн
та

ль
пи

я 
(к

Д
ж

*м
ол

ь-1
)

реакцияның жүруі

Көміртегінің оттегіде жануын көрсететін


